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here’s what Roseau County T

teens are reporting: females reported
using RX drugs

in the past
30 days.

A0 of

Roseau County
9th graders

think marijuana is
NOT harmful.

1 37 of students report
0 using marijuana, yet

9th graders reporting past 30 day
alcohol & marijuana use is on the rise.

A

L \< 71 of students THINK

g 14.8% 0 most students have used marijuana.

H n.2% » Students who believe most students HAVE tried

(1] marijuana are 10 TIMES MORE LIKELY

L to have used marijuana in the past year.
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A 12[) of students report using

'? alcohol monthly or more often, yet

J e 54% of students THINK MOST students

u \/ B.0% use alcohol monthly or more often.

ﬁ » Students who believe MOST students

A p— p— p— drink alcohol monthly or more often are

5.6 TIMES MORE LIKELY to

Red (Roseau County) Blue [MN]

drink monthly themselves.

we are OPEIMISTIC that we canreduce underage
substance use in Roseau County because:

LD S Team EPIC is 55 members 4
established in STRONG AND GROWING! Roseau County
2013 School Districts
~ Roseau County 105 Community Members have partnered with
- was awarded a i have been trained Team EPIC to provide weekly
DFC GRANT in the Search Institute’s suhstance prevention

Developmental Assets prngramming &

activities in their
schools!

in 2015 (Drug Free
Communities,
$600,000 . - Roseau County ot from the 2013 6 2016
Team EPIC Roseau County Minnesota Student
“like”uson gy ryey taken by Roseau County

faCEbOOk 8th, 9th, & 11th graders.
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over 5 years)



